
 
 

 

                     slovenske schönstattske družine  10/XII         

              OKTOBER 2024 

     „NAJVIŠJI, TI BIVAŠ V MENI!”  

 
 

Pesem: Nočem več ur, …  ali druga primerna po izbiri.   
 

A V imenu Boga +Očeta, +Sina in +Svetega Duha.             Vsi Amen! 
 

Uvodni pozdrav: 
 

B Prisrčno pozdravljeni vsi, ki ste nocoj prišli na praznovanje Zaveze ljubezni v oktobru, ki je 

mesec ustanovitve Schönstatta. Danes člani Schönstattske družine po vsem svetu, praznujemo 

110 let Zaveze ljubezni, ki jo je s fanti študentskega doma v mali kapelici v Schönstattu, sklenil 

pater Kentenich, 18. oktobra 1914. Mineva 10 let od velikega jubileja, ki smo ga v Schönstatt 

slovesno praznovali leta 2014. In mineva 10 let, odkar so mladi fantje, spodbujeni z našimi 

žrtvami zanje, ponesli baklo iz Vale di Pompeji, kraja blizu Neaplja v južni Italiji v Schönstatt. 

Skupaj več, kot 1.500 km. Schönstatt praznuje 110. rojstni dan in sredi tega praznovanja smo 

tudi mi. Božja Mati nam želi voščiti in mi želimo voščiti Njej za 110 let zvestobe, ljubezni in 

sodelovanja. Drug drugemu sedaj zapojmo pesem za rojstni dan:  
 

Pesem: Vse najboljše za te, vse najboljše za te, vse najboljše dragi Schönstatt, vse najboljše za te! ljudsko  
 

A Troedini Bog! Vsakega od nas si poklical v življenje. Vsak od nas je Tvoja zamisel in zato sme s 

svojim pomembnim, od Tebe izročenim poslanstvom, pomagati oblikovati ta svet. 
 

Vsi Troedini Bog, Ti si pripeljal v Schönstatt vsakega od nas. Dal si nam tudi Mater Tvojega Sina 

Jezusa. Ob Njej se lahko vzgajamo in rastemo, da v zaupanju v Božjo Previdnost, spremljamo 

znamenja časa in prinašamo ljudem, očetovsko ljubezen in predanost, našega ljubečega Boga. 
 

B Troedini Bog! Poveži nas kot družino. Kljub razlikam v narodni pripadnosti, miselnim nazorom 

in značajem, smo ena družina z eno Materjo, z enim Očetom in enim domom v Svetišču. 
 

Vsi Molimo združeni čez vse časovne pasove in meje Zemlje: za edinost in mir na svetu; za svobodo 

in upanje; za ljudi v vojnah, trpljenju in stiskah. Obenem prosímo dobrega Boga, da bi se v vseh 

ljudeh okrepila zavest: „Najvišji, Ti bivaš v meni!“ S tem bi jim bila na njihovi poti, dana moč in 

zaupanje. Naj se v naša okolja spet vrne zaupanje, da bi pogumno sooblikovali nov svet. 
 

A Božja beseda, Lk 1, 39-46  Marija obišče Elizabeto: »39 Tiste dni je Marija vstala in se v naglici 

odpravila v gričevje, v mesto na Judovem. 40 Stopila je v Zaharijevo hišo in pozdravila Elizabeto. 

41 Ko je Elizabeta zaslišala Marijin pozdrav, se je dete veselo zganilo v njenem telesu. Elizabeta 

je postala polna Svetega Duha 42 in je na ves glas vzkliknila in rekla: „Blagoslovljena ti med 

ženami in blagoslovljen sad tvojega telesa! 43 Od kod meni to, da pride k meni mati mojega 

Gospoda? 44 Glej, ko je prišel glas tvojega pozdrava do mojih ušes, se je dete v mojem telesu 

od radosti zganilo. 45 Blagor ji, ki je verovala, da se bo izpolnilo, kar ji je povedal Gospod!” 46 In 

Marija je rekla: „Moja duša poveličuje Gospoda, …!”« 
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B Tiste dni se je Marija odpravila na pot in pohitela v mesto v hribovitem delu Judeje. Šla je v 

Zaharijevo hišo in pozdravila Elizabeto. Ko je Elizabeta slišala Marijin pozdrav, je otrok poskočil 

v njenem telesu. Tedaj je Elizabeto napolnil Sveti Duh in zavpila je z močnim glasom: „Ti si 

blagoslovljena med ženami in blagoslovljen je sad tvojega življenja. Kdo sem jaz, da je Mati 

mojega Gospoda prišla k meni? Kajti glej, ko sem slišala Tvoj pozdrav, je otrok od veselja poskočil 

v mojem telesu. In blagoslovljena si, ker si verjela, da se bo izpolnilo, kar Ti je napovedal Gospod. 

Tedaj je Marija rekla: „Vse vas povabim, da se mi pridružite s svojimi hvalnicami Bogu:” 
 

A Hvalil bom Gospoda in se veselil v Bogu, mojem Odrešeniku!   
 

Vsi Pozna me je do dna mojega srca; brezskrbno lahko živim v varstvu njegovega čuječega pogleda. 
 

B Ker mi govori „da“, lahko tudi jaz rečem „da“ vsemu, kar ni „vredno vedeti“ o meni. 
 

Vsi Njegova dejanja do mene, me nikoli ne nehajo presenečati. Njegovo ime je: „Tukaj sem zate!” 
 

A Svoje usmiljenje podarja vsem, ki mu zaupajo. Obrača merila tega sveta.  
 

Vsi Onemogoča arogantne, strmoglavlja oblastnike in pomaga malim, da se dvignejo. 
 

B Tistim, ki hrepenijo po Njem, se „položi” v njihove prazne roke 
 

Vsi in ne more dati daril tem, ki so polni samih sebe. 
 

A Ljubi nas tako zelo, da se je Njegovo usmiljenje,  

ki ga je obljubil Abrahamu in vsemu človeštvu,  
 

Vsi utelesilo v našem Odrešeniku Jezusu Kristusu. Amen! 
 

Pesem: Aleluja, …  napev iz Taize-ja ali druga primerna po izbiri.  
 

Osebni nagovor ali preberemo Uvodnik na strani 5-6:     
 

Pesem: Vlij mi olja, … ali druga primerna po izbiri.   
 

Pridi Sveti Duh: 
 

B  Pridi, Sveti Duh! Ti in Tvoje delovanje nam je tako zelo potrebno.  
 

Vsi Naš svet je poln sovraštva, nemirov, sporov in bojev za oblast. 
 

A Potrebujemo Te v bojih z našo brezbrižnostjo,  

           mlačnostjo in nezmožnostjo, da bi se spremenili. 
 

Vsi Za Tebe nobena pot ni predolga, preozka, prenevarna ali odveč. 
 

B  Prihajaš z radostnim upanjem in globokim mirom. 
 

Vsi Prihajaš z zaupanjem, kljub vsemu in navkljub vsemu. 
 

A Prihajaš z zaupanjem, da bo Bog našel pot tudi takrat, kadar smo na koncu s svojimi močmi. 
 

Vsi Daj, da se v nas okrepi upanje, ki nam bo polepšalo dneve v smehu in čistem otroškem veselju. 
 

B  Upanje, ki vstopa ob ljubečem dotiku bolnika na njegovi postelji. 
 

Vsi Upanje, ki se zrcali v mavrici po divjem neurju. 
 

A Upanje, kot ga oznanja regrat, ki se prebija skozi asfalt. 
 

Vsi Upanje, ki se razcveti, ko ljudje drug v drugem spoznajo veličino vsake človeške osebe. 
 

B  Upanje, ki se razcveti, ko spoznamo, da živiš v nas in, da hočeš po nas narediti velike stvari. 
 

Vsi Sveti Duh, Ti si Duh vitalnosti. Skupaj s Teboj zaživimo drugače: bolj ljubeče, bolj samozavestno, 

z večjim zaupanjem. Pridi, Sveti Duh! Pridi, …! Amen! 
 

Pesem: Ti, ki vir življenja si za me, … ali druga primerna po izbiri.   
 

Obnovitev Zaveze ljubezni:   
A Marija, Ti si most med nebom in zemljo. Vse Tvoje življenje je podrejeno pomoči ljudem, da bi 

prišli k Tvojemu Sinu. To si delala, ko si živela na zemlji, to delaš sedaj iz nebes. 
 

https://cutt.ly/wePWoxXG
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Vsi Marija, Bog Te je poklical, da postaneš mati Njegovega Sina, ko si bila še mlado dekle. Vedela si, 

da Te Bog neskončno ljubi. Naj se tudi v nas utrdi ta gotovost, da nas Bog neskončno ljubi, brez 

kakršne koli zahteve in brez pogojev. 
 

B  Marija, spoznanje in veselje nad Tvojo veličino v nas, nas spodbuja, da cenímo, spodbujamo in 

gledamo na ljudi okoli nas, kot na velike in izvirne Božje stvaritve. 
 

Vsi Marija, si se tudi Ti v času preizkušenj spraševala: „Zakaj in kako?“ Toda potem si neomajno 

vztrajala, „vse ohranila v svojem srcu“ in zaupala Bogu, da Ti bo pokazal pot za naslednji korak. 
 

A Marija, po patru Kentenichu si nam podarila veliko duhovnih smernic za življenje. Želimo 

nadaljevati njegovo karizmo in ljudem pripovedovati o Zavezi ljubezni, ki nam daje dom, 

notranjo preobrazbo, poslanstvo in moč za soočanje z izzivi našega časa. 
 

Vsi Marija, v Zavezi ljubezni nas želiš voditi v močno in osebno ljubezen do Tvojega Sina Jezusa. 
 

B  V Zavezi ljubezni nam praviš: opustite svoje skrbi, ne skrbite. Spustite v svoje življenje več 

lahkotnosti, ki jo napajata zaupanje Vame in spoznanje, Veliki Bog, Ti živiš v meni!  
 

Vsi V Zavezi ljubezni nas učiš hvaležnega pogleda, ki vidi kot odlične vse ljudi okoli nas, jim zaupa, 

daje dobro voljo in potrditev. 
 

A V Zavezi ljubezni nam želiš dati moč, spodbudo in ustvarjalnost, da bi pomagali oblikovati našo 

družbo, v kateri lahko vsakdo najde svoje, od Boga predvideno mesto. 
 

Vsi V Zavezi ljubezni nas spodbujaš, naj ne poslušamo napovedovalcev usode in pesimistov, ampak 

naj s hvaležnostjo opazujemo znamenja svetlobe v naših življenjih in v našem času. Pater 

Kentenich je vedno govoril: „Nastaja nov svet, kar pa se ne bo zgodilo brez porodnih bolečin.“ 
 

B Preden skupaj obnovimo Zavezo o ljubezni, smo povabljeni, da v tišini razmislimo in potem 

izlijemo na papir: Kaj prinašam s seboj? Kaj bi rad položil v Vrč in dal na razpolago Božji Materi 

za Zaklad milosti, katere Ona razdeljuje potrebnim? Koga bi rad osebno vključil v svojo Zavezo 

ljubezni? Kdo, ki ga poznam potrebuje počitek, prevzgojo in poslanstvo v srcu Božje Matere? 

 

      - v trenutkih tišine odložimo te svoje darove v Vrč - 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

A Z besedami „male posvetilne molitve,” obnovimo svojo Zavezo ljubezni z Božjo Materjo Marijo:  
 

Vsi  O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in, da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 

posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej 

Tvoj o dobra Mati, varuj me in brani, kakor svojo last in posest. Amen!    
 

Molimo za našo apostolsko poklicanost:  
 

B   Dobri Bog, k Tebi prihajamo z vsem, kar nas vznemirja. Nisi nas le ustvaril in se kasneje ne 

zmenil več za svoje otroke. Želiš nam biti blizu in nam omogočiti srečno življenje. Prosimo te: 

https://cutt.ly/YePWyB8J  
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A  Za vse, ki se trudijo pomagati bližnjim v družini, poklicnem delu, prostovoljstvu, politiki in pri 

tem zdrsnejo v izgorelost. Naj najdejo novo ravnovesje med skrbjo zase in skrbjo za druge!  
 

Vsi  Dobri Bog, prosimo Te usliši nas!  
 

B   Za vse, ki so glasniki Evangelija v krajevnih Cerkvah ali duhovnih skupnostih. Naj jim njihova 

ljubezen in gorečnost za Boga, odpreta dostop do ljudskih src in njihovih skritih hrepenenj! 
 

Vsi  Dobri Bog, prosimo Te usliši nas! 
 

A  Za vse tiste, ki si nesebično prizadevajo za odpravo kriz in vojn. Daj jim svojega Svetega Duha, 

da jim bo pokazal priložnosti za odpuščanje, trajni mir in medsebojno priznanje!  
 

Vsi  Dobri Bog, prosimo Te usliši nas! 
 

B  Za vse, ki so po vsem svetu združeni v Zavezi ljubezni. Da bi opogumljeni s to življenjsko 

spodbudo Božje Matere, pomagali učinkovito oblikovati Cerkev in družbo.  
 

Vsi  Dobri Bog, prosimo Te usliši nas! 
 

A  Dodajamo še prošnje za svoje potrebe, ... 
 

Vsi  Dobri Bog, prosimo Te usliši nas! 
 

B  Vse te naše prošnje izročimo nebeškemu Očetu, v molitvi, ki povezuje kristjane vsega sveta: 
 

Vsi Oče naš, …    
 

Blagoslov in poslanstvo:   
 

A Bog, naš ljubeči Oče. Zdaj Te prosimo še za blagoslov. Blagosloviti pomeni drugemu želeti 

dobre stvari. Daj svoj blagoslov vsem ljudem, našim bližnjim in nam samim, da nas preteklost 

ne bo več bremenila, ko bomo odrinili do novih obal. Podeli blagoslov nam, da bomo z vsakim 

korakom, ki ga bomo naredili rastli in Tvojo veličino videli v vseh ljudeh. Daj nam blagoslov, da 

nas ne bodo ustavljale meje, zamere in predsodki in, da bo upanje vedno naš spremljevalec.  
 

B  Naj nas blagoslovi Troedini Bog: + Oče, ki je usmiljen in ljubeč; + Sin, ki nas je odrešil in se nam 

daje v zakramentih; + Sveti Duh, ki je mogočen in vse oživlja. 

Vsi  Amen!   
 

Pesem: V nebesih sem doma, … ali druga primerna po izbiri.         
                                                                                                                                                                                   Claudia Brehm, Vallendar 

                                                                                                                       prevod: T.K. & Deepl 

 

NAJVIŠJI, TI BIVAŠ V MENI, HODI Z MENOJ  
 

Naj moja duša poveličuje Gospoda, 
saj je moj Odrešenik. 
Naj moja duša poveličuje Gospoda, 
saj je On moja rešitev. 
 

Moja duša glasno oznanja 
Božjo moč in slavo, 
in moj duh se veseli 
v mojem Odrešeniku in Gospodu. 
 

Kajti njegovo oko je pogledalo 
na svojo malo služabnico, 
in zdaj mu prepevam v zboru 
skupaj z vsemi narodi. 
 

Naj moja duša poveličuje Gospoda, 
saj je moj Odrešenik. 
Naj moja duša poveličuje Gospoda, 
saj je On moja rešitev.  
 

Martin Schraufstetter,  202410_Buendnisbrief_WEB, stran 12 

https://cutt.ly/RePQHVvZ
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„NAJVIŠJI, TI BIVAŠ V MENI, HODI Z MENOJ!”  
 

Dragi bralci Pisma Zaveze ljubezni, dragi člani in prijatelji Schönstattskega gibanja! 
 

NAJVIŠJI, TI BIVAŠ V MENI, HODI Z MENOJ! Du bist groß in mir mitgehen! To je novi moto našega gibanja za l. 2024/25. 

Beseda „razpoke“ nas spremlja že leto dni. Razpoke in prelomi v tisočerih oblikah, so naša neizogibna resničnost, tako v 

udarnih dogodkih in novicah, kakor tudi v naših vsakdanjih izkušnjah. Kljub vsemu, na vse to gledamo z vernim zaupanjem. 

„Ti“ v geslu je ključnega pomena: ‚Zaupanje - Ti ustvarjaš nove prostore v razpokah!‘ „Zuversicht – in den Rissen schaffst du Raum!“ 
 

Razpok življenja ne smemo samo prelepiti in pozlatiti, temveč morajo nastati in postati vidne nove dimenzije. Ko piščanec 

razbije jajčno lupino, je za majhno bitjece res naporno, vendar je to njegova pot v življenje. Tudi naša pot v prihodnost v 

novem letu je v tem, da se v veri soočamo z razpokami in prelomi. Na zadnji delegatski konferenci, se je v razmišljanja 

vpletla nova spodbuda. Ne smemo in nočemo izgubiti izpred oči naše veličine. Naša prizadevanja v vsakdanjem življenju, 

so notranje povezana z veličino naše poklicanosti v Božjih očeh. To velja tako za mojo osebno poklicanost , kot tudi za 

poklicanost in poslanstvo Schönsttata, kot celote. Spodbuda za novo geslo je prišla iz himne Magnifikat: »Moja duša 

poveličuje Gospoda!« Kar je bilo izraženo z besedami:  »TI v meni ustvarjaš nove dimenzije,« smo letos izrazili z: 
 

„Najvišji, Ti bivaš v meni, hodi z menoj!” To letošnje geslo, naj postane naša stalna molitev. Slavljenje Božje veličine, 

izpovedovanje in petje o njegovi veličini, ima svojo moč. V hvalnici  Magnifikat, Marija poje o svoji najgloblji osebni izkušnji. 

»… kajti ozrl se je na nizkost svoje služabnice.« Lk 1, 48  Potem svoje izkušnje takoj razširi na potrebe sveta: Bog ima usmiljenje 

do vseh rodov. On je na strani ponižnih in lačnih. Oni so njegovi ljudje. Njegove obljube veljajo zanje.  prim. Lk 1, 46-55 
 

OSREDOTOČANJENA BOŽJO VELIČINO, RAZŠIRI NAŠO DUŠO: Osredotočanje na Božjo veličino, razširi našo dušo. To je 

kot pitje vode iz izvira, ki vas poživi in napolni z novo močjo. V svetu pogosto uporabljena pesem za čaščenje Boga se 

imenuje: „way maker.” Refren, ki se neprestano ponavlja, je sestavljen samo iz nekaj preprostih besednih zvez: way maker, 

miracle worker, promise keeper, light in the darkness. In spet: way maker, miracle worker, promise fulfiller, light in the 

darkness, … V prevodu: Ustvarjalec poti, Čudodelec, Varuh obljube/Izpolnitelj obljube, Luč v temi. In z vsako ponovitvijo 

refrena, v nas raste izkušnja, ki jo izraža tudi naše novo letno geslo: „Najvišji, Ti bivaš v men, hodi z menoj!“ 
 

Še posebej takrat, ko vse postane težko in se zdi nerešljivo, se morate še posebej  osredotočiti na ta temelj in ta vir moči. 

Neka umetnica mi je dejala, da je v težkem obdobju svojega življenja, s pomočjo linoreza izdelala kopijo povečane besede 

„Magnifikat,“ vzete iz rokopisa patra Kentenicha. Slika linoreza ji je potem služila za izdelavo odtisov. Besedo Magnifikat je 

v določenem zaporedju tiskala na barvno podlago in jih razporedila po celotni površini znotraj slike. Ob slikanju in tiskanju 

je preučevala notranje drže, ki jih beseda izraža. Enako je storila z notranjim sklicevanjem na Marijine besede privolitve ob 

angelovem oznanjenju, na njen „DA Gospod“: … »Glej, Gospodova služabnica sem, zgôdi se mi po tvoji besedi!« ... Lk 1, 38  

Sestavljanje besed v sliko in ritem ponavljanja, vključevanje oči in rok, sodelovanje med besedami in temami, spremeni v 

celovit proces. Hkrati ji je pisava patra Kentenicha, omogočila vživljanje v Marijansko duhovnost našega ustanovitelja. 
 

DETAJL Z MARIJINE PODOBE V PRASVETIŠČU: Na transparentu novega gesla našega gibanja, je to geslo združeno z 

detajlom slike Božje Matere iz Schönstatta. Na tem detajlu, so oči Božje Matere in oči malega Jezusa. Geslo tako predvideva 

izkušnjo srečanja. Hvalnica Božje Matere je zakoreninjena v njeni veliki izkušnji Boga. »… kajti ozrl se je na nizkost svoje 

služabnice.« Lk 1, 48 Angel ji je obljubil Božjo milost: … »Pozdravljena, obdarjena z milostjo, Gospod je s teboj!« Lk 1, 28 Elizabeta 

pozdravi Marijo z besedami: … »Blagoslovljena ti med ženami, in blagoslovljen 

sad tvojega telesa!“ Lk 1,42 Kot nobeno drugo človeško bitje, Marija izreče 

besede: „Najvišji, Ti bivaš v meni! Hodi z menoj!” 
 

V vsakem duhovnem poklicu gre za oboje. Gre za izkušnjo poklicanosti, kot klic milosti in za to, da izrečemo svoj „da“ 

hočem biti poslušen učenec. Pogosto potrebujemo veliko človeških izkušenj, da bi nam pomagale začutiti to veličino. Pred 

kratkim sem videl razglednico z besedilom: „Dobro ti je, ker imaš mene!“ Resnično sem moral razmisliti o tem, kako se 

počutim ob tem stavku. Potrebujete veliko samozavesti, da izrečete tak stavek? Lažje je reči: „Dobro sem, ker te imam!“ 

Videti drugo osebo kot odlično in biti odličen za nekoga drugega, je zelo posebna vrsta odnosa. Mar nismo vsi v 

Schönstattu v Zavezi ljubezni z Božjo Materjo in ob pogledu v njene oči, izkusili, da nas vidi kot velike in, da nam pomaga, 

da skupaj z njo slavimo Božjo veličino?  
 

HVALA ZA SKUPNO PREHOJENO POT: Če se ozrem nazaj na preteklih devet let, bi se rad iskreno zahvalil za vse, kar smo 

skupaj naredili in za solidarnost na poti. Spodbudne povratne informacije in ponavljajoča se zagotovila o molitvenem 

spominu, so bile pomembna spodbuda pri moji nalogi vodje Schönstattskega gibanja. Zelo sem vesel zaupanja v mojega 

naslednika patra Felixa Geyerja in njegove pripravljenosti služenju skupnemu cilju. Le tako lahko Schönstatt naredi nove 

pomembne korake v prihodnost. Tudi on bo vesel spodbudnih povratnih informacij in podpore v molitvi. Kmalu bo lahko 

na tem mestu pisal o besedi „mitgehen - hodi z menoj“ kot o pomembnem dodatku h geslu za letošnje leto.  
 

Z iskrenim in hvaležnim srcem! 
 

pater Ludwig Güthlein, Schönstattsko gibanje, Nemčija             

 
 
 

https://cutt.ly/OePQFPxw  

https://cutt.ly/OePQFPxw
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foto: Marjana Perkovič  

 V prilogi Vam pošiljamo: PISMO ZAVEZE - oktober 2024   
Prosimo Vas, da ga natisnete in vložite v vrečko s sliko Marije Romarice v Vašem krogu. Hvala!   
 

V soboto 31.08.2024, smo na 11. srečanju z Marijo Romarico, kronali podobo Božje Matere za 

Kraljico Slovenske Schönstattske družine! Vendar sedaj ne smemo kar pozabiti svoje Kraljice. V ta 

namen nam bo služila molitev, ki jo je molil g. škof Šuštar ob kronanju, vendar z nekaj prilagoditvami. 

 

 MOLITEV K BOŽJI MATERI, NAŠI KRALJICI 
povzeto po 11. srečanje z MR in njeno kronanje za Kraljico,  stran 11 

 

 »Božja Mati Marija, sprejela si našo veliko 

prošnjo in nam dovolila, da smo Te 

kronali!«  prim. p. JK, 12.09.1941 
 

»Božja Mati Marija, kronali smo Te za 

veliko Kraljico schönstattskega kraljestva 

in se Ti popolnoma izročili na razpolago! 

Žezlo kraljevanja nad nami imaš sedaj  v 

svojih rokah. Zaupamo Ti, da boš rešila 

našo schönstattsko družino velikih 

nevarnosti našega časa.« prim. p. JK, avgust/1950 
 

• Kraljica in Zmagovalka iz Schönstatta, 

Kraljica slovenske schönstattske 

družine, prosi za nas! 

• Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in 

Zmagovalka iz Schönstatta,  Kraljica 

slovenske schönstattske družine, 

varuj našo domovino Slovenijo! 

• Naša Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in 

Zmagovalka iz Schönstatta, Kraljica 

slovenske schönstattske družine, 

blagoslavljaj, vzgajaj in spremljaj vse, 

ki prihajajo v stik s Tvojo podobo in 

vse, ki skrbijo za Tvoja romarska 

svetišča! 

• S Sinom Jezusom, blagoslavljajta po 

teh Tvojih podobah nas in ves svet!  
 

• Amen! 
 

Hvala vsem, ki ste letos že oddali vaš seznam prejemnikov Marije Romarice za vaš krog in hvala za vsak vaš dar!   
 

Za odbor Marije Romarice v Sloveniji, Tomaž Kvaternik, 031-712-028, kvaternik.loz@siol.net, Lož, 08.10.2024  
 

 

Molitev za razglasitev patra Jožefa Kentenicha za blaženega:  iz knjižice o PJK, stran 67                                  

Molimo jo lahko za katerikoli osebni namen:  Bog, večni Oče! Že od nekdaj je Tvoja Očetovska previdnost pošiljala 

preroke, ki so v časih stisk, Tvojemu ljudstvu z besedo in zgledom kazali pot nazaj k Tebi. Tudi današnji 

Cerkvi, si s patrom Jožefom Kentenichom poslal takega glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z vsem 

žarom razglašal slavo Božje Matere. Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim zgledom je pomagal številnim 

ljudem, da so z milostno Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta, sklenili Zavezo 

ljubezni. Po tej poti naš usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do Kristusa in do Tebe. Prosimo Te, da patru 

Jožefu Kentenichu kmalu nakloniš čast oltarja! Naj tako vse Božje ljudstvo spozna njegov zgled, odkrije 

sporočilo njegovega življenja in doživi moč njegove priprošnje pri Tebi. Po njegovi priprošnji, usliši tudi mene 

v moji stiski, ( … )  Naj bo to v čast naše milostljive Nebeške Matere Marije in v Tvojo slavo, naš dobrotljivi  

Bog in Oče! Amen!                                                             Več o gibanju na:  https://schoenstattska-druzina.si/    

foto: Marjana Perkovič   

https://schoenstattska-druzina.si/web/content/uploads/2024/09/priloga-4-program-11-srecanje-z-marijo-romarico-in-njeno-kronanje-za-kraljico.pdf
https://schoenstattska-druzina.si/download/880/
mailto:kvaternik.loz@siol.net
https://schoenstattska-druzina.si/

